Instructor: Casas, Ed

Course: ELEX 4340
Set: 31559
Surveys: 9

# Communication Skills

2 Pace of delivery appropriate

6 Expressed ideas clearly

24 Voice used effectively
Cluster average

# Instructional Organization
4 Followed course outline
7 Presentation well organized
10 Prepared for class
17 Required textbook useful
19 Course requirement clear
25 Handouts useful

Cluster average

# Evaluation & Assessment

5 Exams tested material taught

9 Opportunities to evaluate learning

11 Assignments & exams fair

15 Assignments helped me learn
Cluster average

# Timeliness

14 Available outside of class time

21 Used class time effectively

26 Began classes on time

28 Tests & assignments assessed in time
Cluster average

# Interpersonal Skills

3 Responded to questions & comments

8 Receptive to student views

16 Enthusiastic when presenting material
Cluster average

# Instructional Skills
1 Explained course contents applications
12 Handwriting was clear
13 Teaching methods effective
18 Used instructional media effectively
20 Emphasized important material
22 Was helpful when | needed assistance
23 Invited questions
27 Visual aids were clear
Cluster average

This information to be used only as outlined in the FSA Collective Agreement. Caution when interpreting results with a response rate less than 30.

Student Survey Summary

REPORT TO THE INSTRUCTOR
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BCIE Student Opinion of Instructional Quality Survey

SECTION TWO: These comments are intended for your instructor.

What did you like best about the instructor's teaching?

What suggestions do you have to help improve the instructor's effectiveness?
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Additional questions as supplied by the instructor:
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SECTION TWO: These comments are intended for your instructor.

What did you like best about the instructor's teaching?
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Additional questions as supplied by the instructor:

T
TCANTRON FORMNO.F-16346-BCIT ©5CANIRONCORFORATIONZ008 M2 2108 11




(BCfF|  Student Opinion of Instructional Quality Survey

SECTION TWO: These comments are intended for your instructor.

What did you like best about the instructor's teaching?

What suggestions do you have to help improve the instructor's effectiveness?
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Additional questions as supplied by the instructor:
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(@ Student Opinion of Instructional Quality Survey

SECTION TWO: These comments are intended for your instructor.

What did you like best about the instructor's teaching?

What suggestions do you have to help improve the instructor's effectiveness?
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- Additional questions as supplied by the instructor:
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“BCIFT, Student Opinion of Instructional Quality Survey

SECTION TWO: These comments are intended for your instructor.

What did you like best about the instructor’s teaching?

Fd {5 very KMM&'@&@H& about s Cowre:

What suggestions do you have to help improve the instructor's effectiveness?
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BCIT Student Opinion of Instructional Quality Survey

SECTION TWO: These comments are intended for your instructor.

What did you like best about the instructor's teaching?
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What suggestions do you have to help improve the instructor's effectiveness?
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